



## Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела поздравили со 100-летием ветерана Великой Отечественной войны



Заместитель руководителя Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Алексей Годунов поздравил жительницу города Благодарного Александру Павловну Зябреву со 100-летним юбилеем.

Александра Павловна родилась 30 сентября 1921 года в селе Благодарном Ставропольской губернии, где получила начальное образование.

До войны Александра Павловна работала сельским почтальоном. В 1942 году закончила курсы телефонисток и добровольцем ушла на фронт. Призвана Благодарненским РВК в Рабоче-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Крестьянскую Красную Армию. Служила в 411-ом отдельном зенитно-артиллерийском дивизионе, во 2 батарее, в батальоне связи.

Воевала под Ленинградом, часто попадала под обстрелы во время прокладки телефонных линий на передовую. Демобилизована в 1945 году.

Александра Павловна награждена орденом «Отечественной войны 2 степени» и юбилейными медалями.

Алексей Годунов поблагодарили ветерана за Победу и мирную жизнь, пожелал крепкого здоровья и благополучия.

07 Октября 2021

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1617456](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1617456)